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Steht das AMA-Gütesiegel noch für „Güte“?

„Umfrage des Monats” von Fleisch &amp; Co: Leidet das Image
des AMA unter den Skandalen? Wie steht die Branche und die

Konsumenten zum AMA-Gütesiegel? 

©Pixabay_Geralt

Das AMA-Gütesiegel ist ein behördlich anerkanntes
Gütezeichen. 

Es gibt, so steht es auf der AMA-Homepage geschrieben,
verlässlich Auskunft über nachvollziehbare Herkunft, hohe
Qualität und darüber, dass unabhängig kontrolliert wurde. Für
AMA-Gütesiegel-Produkte gibt es Qualitätsanforderungen, die
deutlich über die gesetzlichen Bestimmungen hinausgehen und
mit objektiven Methoden überprüft werden.

Dennoch erschüttern leider immer wieder Skandale die

https://amainfo.at/konsumenten/siegel/ama-guetesiegel
https://redaktion.fleischundco.at/produktion-industrie/ama-marketing-ordnet-videoueberwachung-in-schlachthof-an


Branche, wie jüngst der Vorfall in einem steirischen Geflügel-
Schlachthof. Bei über 40.000 Mitgliedsbetrieben sind diese
„schwarzen Schafe“ sicherlich Einzelfälle im Promillebereich.

{"ajaxEndpoint":"https://redaktion.fleischundco.at/wp-admin/ad
min-ajax.php?action=totalpoll","behaviours":{"ajax":true,"scroll
Up":true,"async":false},"effects":{"transition":"fade","duration":
"500"},"i18n":{"Previous":"Zur\u00fcckk","Next":"Weiter","of":"v
on","Something went wrong! Please try again.":"Etwas ist schief
gelaufen! Bitte versuchen Sie es erneut."}}

Diese Umfrage ist beendet (seit2 Jahre).

   

  
  

Haben Sie noch Vertrauen in das AMA-Gütesiegel?

  
  
  Ja 
  

63.66%

 

  



  
  Nein 
  

34.22%

 

  
  
  Ich weiß nicht  
  

2.12%

 

  
  

Wie stehen ihre Kunden zum AMA-Gütesiegel?

  
  
  Für meine Kunden ist das AMA-Gütesiegel nach wie vor ein



Qualitätsmerkmal 
  

63.26%

 

  
  
  Für meine Kunden ist das AMA-Gütesiegel nichts wert 
  

18.83%

 

  
  
  Meine Kunden verlangen immer weniger danach … jeder
Skandal lässt mehr zweifeln 
  

17.90%

 



  
  

Hat das AMA Gütesiegel noch eine Zukunft?

  
  
  Ja 
  

61.27%

 

  
  
  Nein 
  

20.95%

 

  
  
  Ich weiß nicht 
  



11.41%

 

  
  
  Im Moment gibt es nichts Besseres 
  

6.37%

 



      

Besuchen Sie uns auf: fleischundco.at
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